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Aktuality

Autor: misi

Publikováno: 31.3.2026

  Dětský rybářský kroužek 

při PS Restart Mladá Boleslav

vedeného pod patronátem MO ČRS Bělá pod Bezdězem

,,Slibuji slavnostně,

   že budu vždy své povinnosti plniti, výkon rybářského práva podle řádů prováděti, vždy jako vzorný sportovec
vystupovati a přírodu, vodu a její obyvatele, ať rostliny či živočichy milovati a chrániti. Nikdy žádnému rybáři pomoc
svou neodmítnu, při chytání na břehu žádný svinčík po sobě nezanechám. Nikdy chováním neřádným vodu neurazím a
první úlovek sezóny na svobodu pustím.

K tomu mi dopomáhej patron náš, sv. Petr, rybář.

http://www.rybaribpb.cz/modules/wfchannel/index.php?cid=53
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 Vedoucí rybářského kroužku

př. Michael Šilinger 722 645 366 michael.silinger@seznam.cz 
př. Radek Klíma 603 871 051 radekklima@centrum.cz
př. Jakub Voce  - - -  - - -

Ve vodě nežijí jen vodníci aneb voda v přírodě a zahradách

   Dne 30. března 2026 uspořádali bělští vedoucí dětského rybářského kroužku DRK, oddíl Kapříci, ve spolupráci s
mladoboleslavskými zahrádkáři vzdělávací a zábavnou akci pro žáky 5. Základní školy Dukelská v Mladé
Boleslavi. Program s názvem „Ve vodě nežijí jen vodníci aneb voda v přírodě a zahradách“ proběhl ve volnočasovém
areálu u koupaliště a zúčastnilo se ho 20 žáků třetích tříd v doprovodu jejich paní učitelky.

   Významnou roli při organizaci sehrály také děti z boleslavského rybářského kroužku Kapříci, které pomáhaly s
přípravou stanovišť i s vedením jednotlivých aktivit. Pro malé návštěvníky byl připraven bohatý tematický program
zaměřený na poznávání života ve vodě i kolem ní. Děti si mohly prohlédnout živé ukázky různých druhů ryb,
poznávat vodní rostliny a živočichy, vyzkoušet si nahazování prutem na cíl nebo projít stezku s tajenkou.
Nechyběla ani řada pohybových her, které udržely dobrou náladu po celé odpoledne.

   Po celou dobu akce byl přítomen také vodník, maskot významného partnera projektu, který se postaral o úsměvy i
společné fotografie. Závěr programu se nesl v duchu příjemného posezení u ohně, kde si děti společně opekly buřty.

mailto:michael.silinger@seznam.cz
mailto:radekklima@centrum.cz


Stránka 3 z 8

Český rybářský svaz, z.s.,

Každý účastník si navíc odnesl propagační materiály, které byly díky štědré podpoře Středočeského územního
svazu.

   Akce se setkala s velkým ohlasem nejen u dětí, ale i u vedení školy, které již předběžně přislíbilo
účast na podzimním pokračování. Celé odpoledne tak potvrdilo, že propojení přírody, vzdělávání a
zábavy je ideální cestou, jak v dětech probouzet vztah k vodě, krajině i rybářským tradicím.

 
Podívejte se do naší fotogalerie. Více Zde. 

 
 

 

http://www.rybaribpb.cz/modules/extgallery/public-categories.php?id=370
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http://www.rybaribpb.cz/PDF/Zpatky_k_prirode_2025_A4_na_vysku.pdf
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Veřejná prezentace rybářů MO Bělá pod Bezdězem na akci „Zpátky k přírodě“

   Rybáři z Bělé pod Bezdězem v rámci své činnosti dlouhodobě podporují a spolupracují také s jinými organizacemi,
které se věnují dětským volnočasovým aktivitám. Jednou z nich je dětský rybářský kroužek v rámci Pionýrské
organizace Restart Mladá Boleslav, u které naši členi vedou dětský rybářský kroužek již řadu let.

   Získávání nových mladých rybářů do řad našeho územního svazu je nesnadný úkol, ale díky akcím, které bělští
rybáři pořádají pro děti a veřejnost nejen v Bělé pod Bezdězem se to daří, zejména na společných akcích, jako byla
akce pod názvem „Zpátky k přírodě“, která proběhla dne 21. září 2024 v areálu volnočasových aktivit Pionýrské
organizace – Restart Mladá Boleslav.

Díky významné podpoře našeho Středočeského územního svazu vedoucí tamního dětského rybářského kroužku
představili přítomným dětem, rodičům a návštěvníkům této veřejné akce svou činnost, rybářskou výbavu, vybavení
pro všechny druhy rybolovu a také znalostní a pohybové soutěže. Děti si vyzkoušeli nahazování na cíl, poznávání ryb,
živočichů a rostlin v našich vodách. Velký zájem byl o velké akvárium se živými rybami.

Této odpolední akce včetně bohatého doprovodného programu se zúčastnilo 26 registrovaných soutěžících dětí a přes
120 návštěvníků z řad rodičů a veřejnosti. Již v průběhu prezentace projevilo pár dětí zájem nás s rodiči navštívit na
naší již druhé schůzce v tomto školním roce a snad se najde dalších pár dětí se zájmem o tuto nádhernou aktivitu.
Každý dětský návštěvník po odevzdání vyplněného soutěžního lístku obdržel buřt k opečení na ohni a balíček s
propagačními věcmi od organizátorů této akce.

Velké poděkování patří zejména našemu Středočeskému územnímu svazu, od kterého se nám dostává významné
podpory a také výboru naší místní organizaci Bělá pod Bezdězem, který dlouhodobě podporuje své členy, kteří pracují
s dětmi a mládeží.

Podívejte se do naší fotogalerie. Více Zde.

Praxe mladých rybářů na Jizeře

 Děti z dětského rybářského kroužku, který funguje pod Pionýrskou organizací „Restart“ Mladá Boleslav pod
patronátem MO ČRS Bělá pod Bezdězem dne 11. května na Jizeře prokázali své praktické dovednosti v dopoledním
závodním klání. Děti za dohledu svých vedoucích zpočátku trénovali rybolovnou techniku a následně se pustili do
soutěže kdo ulovil nejvíce ryb. Doufejme, že trénink na Jizeře zúročí děti dne 18. 5. 2024 při dětském rybářském
závodu na rybníku Slon v Bělé pod Bezdězem, kde budou pasováni do cechu rybářského a naše děti z DZK dosáhnou
pěkných výsledků. Tímto závodem završí tak celoroční snahu vedoucích děti něco naučit.

Více fotografií naleznete ve fotogalerii Zde.

Naše děti z DRK složili úspěšně rybářskou zkoušku

Dne 25.04.2024 děti úspěšně absolvovali zkoušku z rybářských znalostí. Některé děti své vedoucí opravdu překvapili

http://www.rybaribpb.cz/modules/extgallery/public-album.php?id=356
http://www.rybaribpb.cz/modules/extgallery/public-album.php?id=350
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svými znalostmi. Test složili všechny děti úspěšně s minimem chyb. Po kontrole testů vedoucí chybné odpovědi dětem
znovu vyslětlili. Následně jim bude vydáno osvědčení o získání prvního rybářského lístku a dne 18. 5. 2024 v rámci
dětského rybářského závodu v Bělé pod Bezdězem budou pasováni do cechu rybářského. 

Podívejte se do naší fotogalerie Zde.

Úkol k řešení pro mladé rybáře z DRK MB

 Do příští schůzky dne 14. března 2024 vypracuj následný pracovní list. Řešení můžeš zaslat také elektronicky na
adresu michael.silinger@seznam.cz 

    

 DZK se rozjel naplno

(10.11.2023) Opět se rozjel dětský rybářský kroužek při pionýrské organizaci Mladá
Boleslav a opět se na praktické a teoretické přípravě dětí podílí rybáři z Bělé pod Bezdězem. Sedm mladých rybářů, to
je konečný počet přihlášených dětí. Schůzky máme každý čtvrtek od 15.30 hodin v klubovně Pionýrů u koupaliště, kde
mladým rybářům vedoucí předali „Startovní balíčky“, které zabezpečil náš územní svaz, za což moc děkujeme.

Děti mají velký zájem stát se rybáři a v tomto podzimním čase se vedoucí zaměří především na teorii, rybolovnou

http://www.rybaribpb.cz/modules/extgallery/public-album.php?id=345
mailto:michael.silinger@seznam.cz
http://www.rybaribpb.cz/DRK_MB/Ryby_tajenka_1.pdf
http://www.rybaribpb.cz/DRK_MB/Ryby_tajenka_2.pdf
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techniku a dovednosti zdatného rybáře. Máme spoustu plánů a nápadů jak účelně vyplnit vymezený čas na schůzky,
které nás do budoucna čekají. Rozjedeme také naši fotogalerii, kde budeme zveřejňovat, jak si děti vedou a co již umí.
Sledujte nás. Fotogalerii připravujeme.

 Informace pro rodiče DRK Mladá Boleslav - připravujeme

Níže si můžete stáhnout návod jak pro své děti zařídit vše potřebné ohledně potřebných dokumentů, které musí rybář
vlastnit a mít při lovu ryb u sebe. V případě nejasností můžete kdykoli kontaktovat vedoucího DRK.

Dokument ke stažení Zde:   (Dokument připravujeme) 

Z minulosti 

Druhý termín zkoušek DRK proběhl rovněž „Distančně“

01.04.2021   Druhý termín zkoušek je za námi. Dětí z DRK absolvovali rovněž druhý termín ústně
distanční formou. Zkouška probíhala ve stejném duchu jako při prvním termínu, snad o něco lehčeji.
Děti již věděli, co je čeká a tak vše prběhlo velice rychle a bez komplikací. Opět se potvrdila
šikovnost a dovednosti dětí v rámci znalostí a bylo zřejmé, že na zkoušku se připravovali svědomitě.

Stejně jako v prvním kole spolu s dětmi z DRK proběhlo přezkoušení uchazeče také z řad mládeže, kteří se připravovali
a účastnili distanční výuky spolu s dětmi.

 A jaké jsou po vyhodnocení výsledky dětí druhého termínu?

Jan BAŘINKA                      23 bodů

Dominik PETRUŠKA         22 bodů

Sebastián SZATMÁRI        20 bodů (zkouška složena dne 6. 3. 2021)

Ladislav JUHÁSZ               21 bodů (zkouška složena dne 12. 3. 2021)

Mládež: 

Jan ŠILINGER                     21 bodů

   Ještě je před námi jeden opravný termín, tak se necháme překvapit, zda mezi úspěšné uchazeče přibude další mladý
rybář.

http://www.rybaribpb.cz/DRK_MB/Distancni_vyuka_032021.jpg
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   DRK ještě nekončí. Máme před sebou ještě spoustu teorie a hlavně praxe. Takže příští čtvrtek
pokračujeme ve výuce a snad se potkáme na schůzce. O dalším Vás budeme informovat příští týden. 


